

# 征稿启事

为了丰富本报内容,进一步密切编辑与读者、通讯员的联系,本报将长期征集下列体裁的稿件:现场短新闻、言论、新闻照片和民生新闻。具体事项如下:

一、现场短新闻。要求事件真实,有很强的时效性,文字简洁流畅,现场感强,每篇400字~700字。

二、言论。要求观点正确,积极健康,论述清晰,言之有理有据,每篇300字~700字。

三、新闻照片。要求内容积极向上,新闻时效性强,画面主题突出清晰,文字说明简洁明快。

四、民生新闻。要求围绕当地党委政府重视、群众关注的热点、难点问题而撰写的深度报道,事件真实,写法灵活,通过报道能达到弘扬正气、促进发展、构建和谐的目的。稿件可长可短。

五、上述体裁的稿件采用后,稿酬从优,次日即付。

六、投稿邮箱:xyrbxw@126.com

七、投稿时务必注明作者姓名、通信地址、邮政编码和联系电话。

联系人:王珂  
联系电话:0376-6265223

信阳日报社总编办  
2010年2月10日

# 淮滨县:『五措并举』确保农村建房质量

本报讯(红涛 华菊)日前,浉河区召开经济工作会议,贯彻落实全市经济工作会议会议精神,隆重表彰2009年度为全区经济发展做出贡献的单位和个人。

2009年,浉河区坚持把保持经济平稳较快发展作为经济工作的首要任务,深入开展了“企业服务年”活动,确定110家企业为重点服务对象,全面排查存在的问题并逐件明确责任单位,限期解决一大批实际困难。组建了注册资本2.3亿元的浉河区担保公司,为企业担保贷款1.2亿元,缓解了企业融资难问题。全区广大企业应对国际金融危机的不利影响,大力组织生产经营,不断提高经济效益,为社会发展做出了巨大贡献。全区全年生产总值完成127.5亿元,增长14%,增速居全市第一;地方一般预算收入完成2.77亿元,增长22.9%,其中:税收收入完成2.34亿元,增长26.5%,占一般预算收入的84.4%,财政收入的质量、增幅均居全市第一,总量位居全市第二;获得“全国十大特色茶业区”桂冠;城镇居民人均可支配收入12558元;农民人均纯收入5722元,收入水平居全市第一。在大招商活动中,全区共签订招商引资项目合同30个,总投资47.6亿元,提前一年实现“十一五”规划目标。

依据年度目标考核及纳税等工作完成情况,浉河区委、区政府研究决定由财政出资240万元,对目标考核先进单位、重点纳税企业、招商引资、项目建设、发展工业企业、争取政策性资金、支持服务经济发展、非公有制经济等先进单位和个人进行重奖,在全区倡导学习先进、争当先进的良好风气,营造建设魅力浉河、美丽茶乡的浓厚氛围。

本报讯(屠爱华)为了加强农村建房质量管理,确保广大农村人民群众住房安全,淮滨县在农民建房中采取五项措施确保农村建房质量。

该县一是严格设计管理。凡是新建、改建、扩建住房,都要由具备设计资格的设计单位设计,设计图纸由县建设主管部门审核把关,符合建筑质量要求的方可建设。二是强化质量安全巡查制度。县建设局与县安监局紧密结合,定期与不定期地组织专业技术人员,对全县农村建房质量实行巡查,把检查情况通报所在乡(镇),发现不符合建筑质量要求,存在安全隐患的房屋要坚决拆除重建。三是建立长效管理机制。出台了《淮滨县农村建房质量管理办法》、《淮滨县农村小工匠管理办法》以及农村建房竣工验收等一系列管理制度,做到农村建房质量管理有据可查、有章可循。四是开展农村建房技术指导服务。县建设部门结合新农村建设,利用专业优势积极为农民建房提供技术服务,发放农村建房技术服务手册5000份,组织专业技术人员挤出时间到农村无偿为农民建房提供服务,要求设计部门在为农民建房设计图纸收费时采取优惠措施等。五是加强建房抗震设防管理。积极从5·12四川特大地震中接受教训,对农村新建、改建和扩建的房屋严格按照抗震结构设计,并严格按照设计要求建设,建设安全管理部门将房屋抗震纳入工程管理中,与其他强制性标准同时检查,同时验收,确保农村建房质量。

# 郭瑞民进企业人市场检查安全生产和市场供应情况



市长郭瑞民在大唐信阳华豫发电有限公司检查安全生产。本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)新春佳节即将来临,为让全市人民过一个平安、欢乐、祥和的节日,市委、市政府做出了专门部署。昨日上午,市长郭瑞民、市长助理杨六栓在市政府办公室、市发改委、市工信局、市市场发展服务中心、市工商局、市安监局、市消防支队相关部门负责同志的陪同下,走进大唐信阳华豫发电有限公司、市区烟花爆竹销售点、农贸市场,检查节日期间全市安全生产和市场供应情况。

春节期间的正常供电事关人民群众的生活。郭瑞民一行首先深入大唐信阳华豫发电有限公司各机组机房和集控室,详细了解节日期间安全供电问题。郭瑞民说,电力企业工作任务繁重而紧张,一刻一刻都不能放松,供电一旦中断就将给群众生活和企业的生产带来困难。为了确保春节供电无虞,使广大人民群众能够充分分享节日的欢乐,在这阖家团圆的日子里,公司的广大干部职工仍然坚守在工作岗位上,我们

不会忘记你们的辛勤工作,我代表市委、市政府向大家表示感谢,并致以节日的问候。他郑重嘱托公司负责同志,要高度重视企业的安全生产,严格领导干部带班、带班制度,加大现场监督检查和隐患排查治理力度,确保春节期间安全发电。同时要照顾好春节期间值班同志的生活,按照《劳动法》的相关规定,将加班工资及时发放到位,让每一位干部职工都能充分感受到党委、政府及企业的关怀和温暖。

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”在烟花爆竹的火光和喧闹中辞旧迎新,是中国人千百年来习俗。而每逢春节,燃放烟花爆竹的安全都是市领导十分关注的问题。在信阳瑞泰烟花爆竹有限公司,郭瑞民与该公司负责人亲切交谈,认真了解烟花爆竹的品种、销售、存储情况后,着重检查了防火、防爆工作。郭瑞民说,春节是我国的传统节日,也是烟花爆竹的销售旺季,做好安全管理显得尤为重要。一定要本着对自己、对他人高度负责的精神,狠抓烟花爆竹安全管理,注意存放、运输安全,消除安全隐患,引导市民依法、安全、文明燃放。

寒冷的天气丝毫没有影响市民置办年货的热情。金杯农贸市场内人头攒动,十分热闹;水果、蔬菜、粮油肉等各类商品琳琅满目,供应充足,处处弥漫着喜庆的气氛。检查中,郭瑞民向为保证市民买菜辛勤劳动的商户们表示感谢,并不时驻足在摊位前,向摊主询问蔬菜价格、销售情况,与市民攀谈,征求大家的意见和建议。针对近期蔬菜因天气原因价格偏高问题,他强调,各相关部门要积极组织货源,保障市场供应;要加大市场价格监管力度,确保节日期间市场价格稳定;要重视食品质量和安全,切实保障人民群众的身体安康,让全市人民过一个平安、欢乐、祥和的节日。

# 郭瑞民在我市积极应对春节期间雨雪天气紧急会议上强调 保交通保生活保生产 最大限度减少损失

本报讯(记者 方慧玲)2月11日下午,市政府召开紧急会议,就如何应对春节期间雨雪恶劣天气作出安排。市领导郭瑞民、张春香、张根太、曹新生及市政府秘书长刘世华出席会议,市交通、气象、综合执法等部门主要负责人参加会议。市长郭瑞民在会上强调,各级各部门要采取积极有效措施,全力保交通、保生活、保生产,最大限度减少雨雪天气造成的损失,确保群众过一个欢乐祥和的春节。

受强冷空气影响,我市2月10日出现大范围雨雪天气,至11日晨,积雪最深达8厘米。信阳气象台先后发布了暴雪黄色预警和道路结冰黄色预警信号。根据最新气象资料分析,预计2月13日至15日,又有一次降雪过程,春节期间气温将维持在低温状态。

在听取我市2月10日以来低温降雪及未来几天天气预报后,郭瑞民指出,这两天,公安、

保生活、保生产”的要求,在思想上、行动上把各项准备工作做到位,做到有备无患。公安交警要坚持上路,及时疏导交通,及时处理突发交通问题;交通运输部门要组织好运力,在保障安全的前提下,尽量防止旅客滞留车站,对暂时走不了的旅客,要提供开水等物品,全力做好服务;城市综合执法部门要组织好人力、物力,加大融雪、清雪力度,特别是车站、码头等重点区域、重点部位的融雪、清雪;畜牧部门要指导养殖户做好畜禽的防寒保暖工作,防止牲畜和家禽冻死;民政部门要对因灾造成房屋倒塌和居住危险房屋的群众紧急转移安置,妥善安排受灾群众的基本生活;供电、供水、消防部门要组织好抢险队伍,准备好维修车辆、工具,确保市民春节用电用水,确保消防安全,全力保障群众正常的生产生活秩序;发改、财政等部门要保障好物资、资金供应。三要积极应对。如果出现更加恶劣的天气,各有关部门要迅速采取有效应对措施,该采取什么措施采取什么措施,该那个单位采取措施那个单位采取措施,该解决什么问题就解决什么问题,做到人员到位、措施到位、责任到位,最大限度地减少因恶劣天气造成的损失。

郭瑞民最后强调,各级各部门要严格落实24小时值班和领导带班制度,确保工作高效运转。

# 郭瑞民检查道路交通安全工作时强调 让群众回家过年的路更安全更通畅

本报讯(记者 方慧玲)2月10日,突然而至的大雪,增添节日气氛的同时,也给返乡过年的人们带来极大不便。带着对道路状况和群众出行安全的牵挂,2月11日下午,市长郭瑞民,副市长、市公安局局长李长根及市政府秘书长刘世华一行,带领市交通、公安交警等部门负责同志,先后前往107国道、南信叶路和京港澳高速公路,查看道路交通安全状况。

在107国道与南信叶路交叉口,郭瑞民亲切看望慰问了正在这里值勤的交警。郭瑞民说:“不管严寒还是酷暑,交警都在路上执勤。特别是在这种春节临近、天气又很恶劣的情况下,为让群众回家过年的路更安全更通畅,你们仍坚守工作岗位,我代表全市人民向你们表示感谢!”由于近期仍有低温雨雪天气出现,交通安全形势更加严峻,郭瑞民希望他们继续努力,发扬不怕苦、不怕累、爱岗敬业的精神,时刻关注天气及路面情况,确保道路安全畅通。在此值勤的交警纷纷

表示,要牢记职责,忠于职守,保证完成任务。

来到京港澳高速公路灵山收费站,郭瑞民询问了这里的交通状况及收费站运营情况,并向收费站全体干部职工致以节日的问候。郭瑞民指出,春节来临,交通特别是高速公路运输更为繁忙,希望你们针对当前雨雪天气,积极采取有效措施,确保道路交通安全、通畅,同时要为过往司机、旅客做好服务工作,树立信阳良好的窗口形象。

群众的生活也牵挂着郭瑞民的心。查看道路交通情况途中,郭瑞民还顺路走访了罗山县朱堂乡保安村村民张开玉一家,看看他家年货准备得怎么样、去年收入如何。听到张开玉说他家通过养猪、种地收入还不错,看到年货准备得也很齐全时,郭瑞民非常高兴,他说,有国家惠农政策的支持,再通过勤劳致富,你们的日子一定会越过越红火。张开玉对郭瑞民一行的到来很意外也很激动,感谢之余,表示要充分利用党的好政策,更加实干苦干,争取今年有一个更好的收成。

# 城市奏鸣曲



我们的城市越来越靓、越来越宜居。入夜,高楼上变幻的灯光像跳跃的音符,尽情的演绎城市的生机与浪漫。本报记者 刘正国 摄

# 冬夜暖辉



冬夜寒风四起,人迹稀少;但市急救中心及市中心医院病房楼却灯火通明,传导给行人别样的温暖。本报记者 刘正国 摄

# 我市道路运输工作成效显著

本报讯(记者 殷英)日前,记者从2010年全市道路运输工作会议上获悉,去年以来,我市营运车辆达240970辆,完成客运量7544万人次,客周转量588168万人/公里,货运量4589万吨,货运周转量达917299万吨/公里,比去年同期分别增长了41%、8%、45%、64%,圆满完成了道路运输各项工作任务。

2009年以来,我市道路运输管理工作沿着“统一思想,加强协调,强化服务,加速发展”的总思路,紧紧围绕规范市场秩序、优化发展环境这一主线,一手抓运输应急保障,一手抓道路运输工作创新发展,大力加强法制建设,提高服务能力,充分发挥交通运输管理在整个运输市场中的作用,全市运管队伍稳定团结,道路运输行业管理工作平稳推进,出租车市场实现了健康发展,公交车市场管理有了新突破,安全监管能力得到了不断提升,道路运输各项工作成绩斐然。为进一步优化道路运输环境,我市交通运管部门联合公安交警部门成立了打击“黑车”领导小组,一年来,共查处非法营运的“黑车”1586辆次,伪造营运证照的小客车32辆次,驻点运营的异地出租以及摩托车、客货两用车和其他车辆等非法经营行为1066辆(次),有力地震慑了从事非法营运的人员,受到了合法经营者的拥护,维护了出租车行业的稳定。我市交通运管部门还完善了“96520服务热线”数据库,同时在全省率先出台了“信阳市汽车维修救援网络建设实施方案”,建立健全了全市汽车维修救援体系。“96520”道路运输公共服务热线全年共受理信息咨询1120起,受理各类案件112起,结案率100%。全市道路运输从业人员达30.27万人,有各类客货运输车辆234个,客运班线达858条。道路运输业为我市提供了30余万个就业岗位,实现了健康、协调、可持续发展,有力地带动了我市经济社会发展。

本报讯(汤兴)日前,国家知识产权局发出《关于启动第四批全国企事业单位知识产权试点工作的通知》,并公布第四批全国企事业单位知识产权试点单位名单,羚锐制药、河南大学等30家河南省省内企业和科研院所榜上有名。

# 羚锐制药

# 成为国家企事业单位知识产权试点单位

知识产权局和国务院有关部委推荐,按照相关程序和标准评审确定;试点单位于2010年1月全面启动,为期两

年;每家试点企业每年投入试点工作专项经费不少于10万元,从而广泛提高试点企事业单位创造、运用、保

争力的提升。

近年来,羚锐制药知识产权管理工作逐步趋于系统化,现有专利、商标、版权对上市产品营销的支撑、维护和推动作用日益明显,同时在产品研发方面更加注重核心技术的保护,多数在研产品和羚锐通络祛痛膏等上市品种已成为羚锐专利产